

72/2021.

Isaszeg Város Polgármestere**Isaszeg****INDOKOLÁS**

Tárgy: Javaslat a Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására


Készítette: Tóth Éva polgármesteri- és testületi referens

A beszámolót készítette: Vojt Vince az egyesület elnöke


Ellenőrizte: Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető


Látta: Tóthné Pervai Katalin, jegyző

INDOKOLÁS

Tárgy: Javaslát a Polgárórség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására

A Polgárórség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület elnöke Vojt Vince úr, elkészítette a polgárórség 2020. évi tevékenységéről szóló részletes beszámolót.

A beszámoló az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.

Veszélyhelyzet idején a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (továbbiakban: Katv.) rendelkezései tekinthetők irányadónak. A Katv. 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét – a törvényben megfogalmazott korlátokra figyelemmel – a polgármester gyakorolja.

...../2021. (.....) polgármesteri határozat


Isaszeg Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés felhatalmazása alapján elfogadja a Polgárórség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg, 2021. május 3.

Miklós Hatvani
Hatvani Miklós
polgármester





Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület - Isaszeg

Telefon: +36 70 328-4970; e-mail: isaszeg@pmpsz.hu

Cím: 2117 Isaszeg, Rákóczi út 45; Levélcím: 2117 Isaszeg, Szent László utca 59

Beszámoló a Polgárőrség 2020. évi tevékenységéről

Egyesületünk a rendőrséggel, az önkormányzattal és a lakossággal való együttműködés keretében tevékenységét, 2011. évi CLXV. törvényben meghatározott jogszabályi keretek között végzi Isaszeg város teljes közigazgatási területén a helyi közrend, közbiztonság és bűnmegelőzés tekintetében.

Az alapfeladatok ellátásán túl közreműködik a rendkívüli helyzetek megelőzésében, azok esetleges következményeinek elhárításában. A lakossági és önkormányzati vagyon, valamint a közösségi léletterek megóvásában, továbbá a helyi és –felkérés esetén– a környező települések rendezvényeinek helyszínének biztosításában. 2020. évében a szolgálati órák száma 2661 óra volt. Ebből önállóan teljesített 2517 óra,



egyéb szervekkel együtt teljesített szolgálati óra 144. A Tápiószápi radarállomást 48 alkalommal ellenőriztük. Jelzésadás 71, segítségnyújtás 61, egyéb intézkedés 81 esetben történt.

Egyesületünk az alapadatai ellátásán túl közreműködik a rendkívüli helyzetek megelőzésében, következményeinek elhárításában, a lakossági és önkormányzati vagyon-, valamint a közösségi léletterek megóvásában, továbbá a helyi és környező települések rendezvényei helyszínének biztosításában.

A szervezet taglétszáma folyamatos emelkedő tendenciát mutat, jelenleg 31 fő.

Polgárőreink a szolgálatokat a 2019. évben vásárolt Opel Grandland X típusú gépjárművel látják el, melyet ezúton is hálásan köszönünk a város vezetésének és képviselő testületének egyaránt!

Továbbá rendelkezésünkre áll még 2 db robogó és 4 db szolgálati kerékpár, amihez néhány tagunk csatlakozott még saját kerékpárral, illetve jelentős óraszámban zajlottak a gyalogos járőrszolgálatok is a város utcáin. Egyesületünk tagjai tevékenységüket a jogszabályoknak megfelelően, azokat betartva, önzetlenül és becsületesen végezték el, illetve végzik továbbra is.

2020 év januárjában a megszokott szolgálati eseményeken kívül 13.-án lakossági bejelentés alapján a Művelődési Otthon előtt találtunk egy erősen zavart állapotban lévő fejsérüléssel rendelkező férfit. Mentőt hívtunk hozzá, a mentő kiérkezéséig meleg helyre kísérve felügyeltünk rá. 17.-én pedig két, a Tesco parkolójában erőszakosan kéregető fiatallal szemben kértünk intézkedést a helyi járőröktől. Február hónap 15.-én a Tavaszköszöntő felvonulást biztosítottuk, másnap pedig a Futisaszeg futóverseny balesetmentes lebonyolításában segédkeztünk. 29.-én Gyömrőn tartottunk közös razzitát.

Március hónapban jelentősen megváltoztatta életünket a vírusveszély. A hónap nagy részében az Önkormányzat munkáját segítettük a vírusveszéllyel kapcsolatos tájékoztatók kihordásában, illetve a szokásos járőrszolgálatok mellett még egy fontos feladat hárult ránk, az elsőként Isaszegen elhelyezett Szent Korona másolatának épségének megőrzése.



A 28.-ai nap is adott többletfeladatot jócskán, délelőtt egy utcasarkon fekvő emberről érkezett bejelentés, odaérkezésünkkor megállapítottuk nincs nagyobb baj, csak erősen ittas az illető, őt hazakísértük. Majd kis idő múltán újabb bejelentés érkezett a vasútállomásról hogy egy fiatal férfi a sínek között mászkál, a forgalmista nem tudja elzavarni. Itt sajnos mentőt kellett kérjünk, mert a fiatal ember tudatmódosító hatása alatt állt, ön- és közveszélyesnek minősült. Mire ezzel végeztünk, jött az újabb hívás, egy láthatóan zavart hölgy a főút kellős közepén botorkál. Odaérkezésünk után beszédbe elegyedtünk vele, megállapítást nyert, hogy enyhén zavart állapotú, valószínűleg mentálisan sérült, dányi lakos, csak haza akart jutni -őt hazaszállítottuk.

Április hónapban a járőrszolgálatok mellett időnk nagy részében az Önkormányzatnak segítettünk be arcvédő maszkok csomagolásában és a lakossághoz való eljuttatásában. Egy főúton történt nagy csőtörés munkálatainak zavartalan elvégzésének biztosításában segítettük a Vízmű dolgozóit, illetve egy Húsüzem felügyeletében segédkeztünk Polgármester úr kérésére.



Májusban közös razzitát tartottunk Vecsessel Isaszegen. Június hónapban egy nagyobb rendezvény biztosítása mellett -Szent Iván éji tűzugrás- többször is riasztottak minket az egyik köztérre csendháborítás és a fiatalok vandalizmusa miatt.

Július hónap elején volt egy nagyobb rendezvény a Telihold éjszakai futóverseny, sajnos ebben a hónapban is sok volt a riasztás a köztéren folyó állapotok miatt, egy ízben egy árokba csúszott autó

mentésében segédkeztünk, Ecseren voltunk segíteni koncertbiztosításban, egy ízben egy bejelentés alapján leányokat zaklató férfihez kértünk rendőri intézkedést. Ebben a hónapban részt vettünk Üllön egy polgárőröknek szervezett elméleti és gyakorlati oktatáson. Majd a hónap vége alakult itt is mozgalmasabbra, 26.-án az ESE mögötti területen illegális zöldhulladék lerakókat sikerült tetten érniük. Értesítettük a helyi mezőőröket és a rendőrséget, majd munkájukat segítve megvártuk az intézkedésre kikerülő rendőröket.

Augusztusban ismét Üllőn voltunk oktatáson a hónap elején, majd 17.-én közös közúti razziaát tartottunk a mezőőrséggel és a rendőrséggel. 20.-án rendezvény után érkezett bejelentés két, a Petőfi téren zajongó férfiről. A járőrszolgálattal együtt érkeztünk, a rendőri intézkedés megtörtént.

Szeptember hónapban 2.-án lakossági bejelentés alapján a Rózsa és Tököly utca sarkán egy gyermeket megtámadó kisebbségi csapathoz kellett rendőri intézkedést kérjünk. 6.-án egy ételkiszállító futárt támadtak meg, amiből verekedés lett, ehhez kértünk rendőri intézkedést. 11.-én a vasútállomás jegypénztárosától érkezett bejelentés, hogy egy idős férfit leszállítottak a kalauzok a vonatról, nem tud továbbmenni, ott ragadt az állomáson. A beszélgetés során kiderült, a férfi dolgozott, de nem kapta meg a munkabérét, 3 napig utcán aludt és nem evett. A kikerülő járőrök a jegyzőkönyv felvétele után jelezték hogy hazamehet, a polgárőrség ott lévő tagja és a rendőrijárőr adta össze a jegy árát a hazajutáshoz.



12.-én a Családok Isaszegért egyesület „Verdamutogató” rendezvényét biztosítottuk a Szobor-hegy alatti területen, majd a felvonulást vezettük fel, illetve biztosítottuk az akadálymentes elhaladást

19.-én a Barangoló elnevezésű rendezvényt biztosítottuk, másnap az elsőáldozás biztonságos lebonyolítását végeztük az Atya kérésére. 26.-án a pékség előtt bántalmaztak egy mentálisan sérült férfit, ez ügyben is intézkedés történt.

Október hónap 3. napján egy nagyszabású rendezvény szervezésében és lebonyolításában vettünk részt. Egyesületünk a rendőrséggel és a Családok Isaszegért civil egyesülettel összefogva egy „Told a verdát, ne a gázt nyomd” elnevezéssel közlekedésbiztonsági napot szervezett. A játékos vetélkedők, feladatok fő témája a balesetmegelőzés volt. 10.-én Zenél a város elnevezésű több helyszínes rendezvénysorozatot biztosítottuk, másnap Gyömrőn a Mercedes Drift Fesztivál biztosításában segédkeztünk.



November 1-én a temetőbe látogató polgárok parkolását segítettük, és a temető biztonságára felügyeltünk. 14.-én közös razziaát tartottunk a vecsési és gyömrői kollégákkal. 26.-án Pécelre segítettünk be egy eltűnt, idős férfi keresésében, akit a mieink egy telefonhívás segítségével meg is találtak.

December hónap 6. napjának éjszakáján a gyermekek nagy öröme

elrejtettünk a város több pontján 300 db Mikulás csomagot. 12.-én segítséget kért a házi gondozó hölgy egy ügyfeléhez, aki láthatólag agyvérzés tüneteit mutatta, de hallani sem akart orvosi segítségről. Őrsparancsnokunkkal egyeztetve, alpolgármester asszonyunkat segítségül kérve, végül rá tudtuk beszélni a segítség elfogadására, a kiérkező mentős elmondta, ha nem megy velük, nem éli meg a másnap reggelt. Elfogadta a segítséget, a mentő elszállította.

A fenti feladatokon túl -a vírushelyzet korlátozásaira tekintettel- a kijárási- és gyülekezési korlátozás betartását ellenőriztük, illetve a kijárási korlátozás okán elnéptelenedett közterületek biztonságára felügyeltünk.



A felsorolt eseményeken kívül rendszeresen végzünk társadalmi munkát (pl. Családok Isaszegért Egyesület szervezésében történt illegális szemétkerakatok felszámolásában), fűnyírást, emlékparkjaink, köztereink rendbetételét. Biztosítjuk a rendezvényeket, balesetek helyszíneit, esküvők, temetések idejére felügyeletet, útlezárásokat ha szükségesek.

Isaszeg, 2021. április 25.

**Polgárőrség Bűnmegelőzési
és Önvédelmi Egyesület**
2117 Isaszeg, Rákóczi u. 45.
Adószám: 18681244-1-13
Lev.cím: 2117 Isaszeg, Szent László u. 42.

Vojt Vince